

Týdenní plán

18.3. - 22.3.

PŘEDMĚT	CÍL	UČIVO
<i>ČESKÝ JAZYK</i>	KAŽDÝ DEN DOMA 10 MINUT ČTU	UŽ ČTEME A PÍŠEME SAMI STR. 54-56
	ŠKRTNU NEBO DOPLNÍM HÁČEK	HRAJEME SI VE ŠKOLE I DOMA STR. 80
	PÍŠU HUBENÁ PÍSMENKA	PÍSANKA 1.DÍL STR. 21-24
<i>MATEMATIKA</i>	POČÍTÁM DO 17 TAM I ZPĚT	PRACOVNÍ SEŠIT 2. DÍL STR. 23-25
<i>NÁŠ SVĚT</i>	ZKOUMÁM ZUBY	ZUBY, JEJICH SLOŽENÍ, DĚTSKÝ A DOSPĚLÝ CHRUP

Informace pro rodiče:

Milí rodiče, tento týden budeme dál pracovat v centrech aktivit se souhrnným názvem LIDSKÉ TĚLO. Tématem budou zuby.

V pracovním sešitě v českém jazyce přeskakujeme téma Zvířata a Děti a vrhneme se rovnou na téma Zdravé stravy. K přeskočeným tématům se vrátíme později.

Prosím, aby si děti donesly **v úterý do center 1 PRŮHLEDNOU PET lahev 1.5-2l, kdo ještě nepřinesl**. Předem děkuji za spolupráci.

Čtenářská dílna bude opět poslední hodinu ve středu a děti si znovu přinesou knihu, kterou právě doma čtou.

Tématem Tv vysílání bude **VELIKONOCE**. Kritéria hodnocení: jedna až dvě věty a obrázek. Vysíláme v pátek 22.3.

V pátek 22.3. bude ve škole probíhat jako každý rok **Noc s Andersenem**. Děti mohou z pátku na sobotu přespat ve škole, zúčastnit se večerní besedy s autorem dětských knih Josefem Benešem, zažít noční hru a spoustu dalších aktivit. Kapacita je omezená na 12 dětí ze třídy a cena 60,-/osoba. Podmínkou účasti je nalezení knihy od nakladatelství Albatros a vyplnění pracovního listu, který najdete v příloze. Děti, kdo chtěl, ho dostaly ve škole vytištěný. Nejzazší termín odevzdání je **pondělí 18.3.** V případě většího zájmu než 12 žáků, budu přihlížet k datu odevzdání listu a také k dodržování pravidel ve třídě. Děkuji za pochopení. **Pro děti, které splní kritéria, pošlu v úterý přihlášku Edookitem.**

Paní učitelka Hanka z družiny prosí o zakoupení malého hliněného květináče s podmiskou, kdo ještě nepřinesl. Děti do něj budou sázet osení na Velikonoce a před svátky si ho odnesou domů. Předem děkuji.

V případě jakýkoliv dotazů nebo nejasností se na mě nebo paní učitelky Barču nebo Hanku neváhejte obrátit. Užijte si víkend.

Vaše paní učitelky Katka Klímová, Barča Grygerová a Hanka Ťápalová